

trás anti-ortodoxos que socializan una parte de su actividad. En 23 diputados. El Bloque, como se sabe, no existe, en esas asambleas de 602 elegidos, más que 23 asistentes; si lo menos de la mitad. Si la otra parte de la Cámara fuese un grupo competente y disciplinado, sería la más fuerte. Pero parece todo lo contrario.

Los elementos antibloqueados o, para hablar más exactamente, extraparquistas, que se presentaron en las diputaciones, eran 170. Tres diputados, otras más, en una cantidad de 200, es decir, 100 más o menos concurrentes. La primera de esas grandes fracciones comprendía a los diputados que, si bien se separan del Bloque sobre la mayor parte de las cuestiones políticas, permanecen con él por convicción, por arraigo a su partido, en las divisiones entre religiosos. En el segundo, se incluyeron los diputados que, si bien se separan del Bloque, no lo hacen completamente entre sí, por desacuerdo, que combaten los propósitos de los bloques.

La primera fracción, que se designó en un momento con el nombre de radicales desidentados o traidores de moderados o modos (moderados) y lances y soscios (los que recibieron estos diversos títulos algo vagos, porque serían difícil y muy largo enumerarlos) y sus denominaciones verdaderas y auténticas, es de 76; mientras que los que permanecen, en efecto, en cuatro grupos: izquierdo, radical, Izquierdista, republicano de Izquierda, inde-

pendientes de Izquierda. Todos, así, se califican como "izquierdistas", en tanto que, en realidad, sesionan a la derecha del Bloque, el cual forma la verdadera Izquierda oficial. Si se me pregunta qué diferencia deben sostener entre la Izquierda capitalista y la Izquierda popular, se separan de los partidarios de opiniones y sobre todo por razones personales. Además, quedan a menudo que, en algún escrito importante, dos o tres de dichos grupos se hallan de acuerdo entre ellos, mientras que, en otra votación, los miembros de un mismo grupo se dividen en dos fracciones adversas. Agreguemos, en fin, que si se presentase un homenaje a la memoria de un solo es de seis o siete que, sin duda, se hallaría mejor perplejo, para citar los 175 diputados que contienen, se conoce a algunos que causan constantemente a remojo, que de los bloquistas, cuando se encuentran otros, más numerosos, es cierto que se juntarán de buena gana con los opositores de la derecha.

Este solo cuadro de 118 miembros, y, de acuerdo con el informe subido, visto en el Congreso, se divide en 117 diputados (los conservadores) y 16 miembros de la Federación Republicana (progresistas) con 36 los independientes de derecha, con 44. En la antigua Cámara, esa minoría poseía más o menos el mismo número de adherentes y las mismas subdivisiones. Solamente, los tres primeros grupos absorberían casi su totalidad, reduciendo a los independientes a un número igual. Por lo tanto, por día, la proporción que se ha dado, es decir, la proporción en la que se han reducido las novedades, es tan reducida, en esa oposición ya tan reducida, un cansancio por las clasificaciones anteriores y una dislocación desalentadora.

Para completar ese cuadro que no revela más que 689 diputados, es necesario observar que una docena de miembros pertenecientes sobre todo a las opiniones extraortodoxas, relajaron su invisibilidad, siendo uno y otro de los grupos mencionados. Entre ellos, cosa curiosa, figura Benítez, ex presidente del Consejo, quien, manifestadamente, se reserva un papel de arbitrio o quizá una evolución correspondiente a las circunstancias o sus ambiciones.

La deducción que se impone, después de este examen, es que el Bloque, si quedó unido y disciplinado, puede, a pesar de su leve minoría numérica, gobernar. En la Cámara, como aborda, Falla, se ha hecho todo lo posible para llevar a su seno algunos gérmenes de división. Ainda, gracias a las maniobras en el trámite de los incidentes de última hora. Es tiempo de relatar ésto.

El gabinete Doumergue, que había presidido las elecciones sin perseguir otro objeto que el de constituir un vigoroso bloco de Izquierda, pudió hacerse de haberlo conseguido. Estaba Carrasco, que se presentó en su calidad de rector a contar con una mayoría fiel, y una larga existencia. Pasa, luego, golpe teatral e imprevisto, el 10 de Junio, el muro di que se reunió la nuova asamblea, el ministerio, antes de ponerse en contacto con ella, presentó su renuncia.

¿Por qué? Doumouge invocó pretextos un pueriles e inveterados que excitaron toda la prensa a buscar las verdaderas razones; y éstas fueron: brieros al fiscal del Hacienda varías, que daban una sola hora brindo, con lo que dominaba todo el debate; la ley militar.

De las tres fracciones 44 Bloqueados, los socialistas sindicados y los socialistas independentes, hostiles a los tres años de cuartel, reclaman su inmediato al servicio de 4 años. Pero la tercera, el parido radical unificado, no se halla unánime en esa exigencia. Oficialmente, ella piensa que el régimen a los tres años, bien de un modo más brando, bien de un modo más suave, viola o, prácticamente, cesa a los demás, ante todo aquellos que se acercan al poder—muy perplejos y vacilantes en esa matrícula. El servizio de tres años que quieren abrogar, les parecía necesario momentáneamente a la defensa nacional. El propio Doumouge, desde que había tomado la cartera de Relaciones, formó un grupo de esos disidentes. Ello es que el ministro, a su vez, pidió la renuncia de los diputados que, en un dilema cruel o volver al partidismo de dos años, y, por consiguiente, se delegan.

Regracion a la Plata Alta

Siguen con toda la actividad los trabajos preparatorios de la gran peregrinación a la Florida. En sesión del 23 de Julio se integró la comisión Pro-peregrinación a la Florida, compuesta por delegados de las diferentes Asociaciones de Hijo de María de la capital.

Asistieron dicha sesión las siguientes delegaciones:

Hermanas Salesianas: Srs. Luisa Díaz y Gómez, Sr. Juan Secondo, Hermano del Maestro, Srs. Magdaleno y María E. Mario.

Hermanas Dominicas (callo Rivero): Srs. Pa. Arzadón Olmos y María Teresa Poggi.

Hermanas Dominicas (callo Cerrito): Srs. Carmen Pereyra Pinto y Sara Schiaffino.

Hermanas Alemanas: Sra. Adolfo García Lagos.

Hermanas Teresas: Srs. María Lucia Ordaz y María Pilar Croce.

Hermanas Carmelitas (Nuestra Señora): Srs. Sabina Noguera y María Romero.

Hermanas del Sto. Corazón: Srs. Margarita Heber y Sofía Cardozo.

Hermanas San Vicente: Srs. Soledad García Zúñiga, Sara María Castillo, Vicenta De Santiago, Prudencia Zambrano, Leonilda Colombo, Catalina Pachano.

Hermanas de María del Pilar: Srs. María Irene Long y Aurora Vargas.

Hermanas Dominicas (Atahualpa): Adelina Medelso, María E. Castillo.

Hermanas Adoratrices: Srs. Corina Otero y Ana Isabel Méndez Previtali.

la Franja y su propia mayoría; o mediante el servicio de tres años, o mediante el del blindado, o mediante los de los radicales moderados, que lo derrocaron en la primera ocasión. En el fondo, el presidente del Bloque no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas. Si hubiera hecho triunfar a sus candidatos, uno cuarenta o más no lo habrían considerado sino sacrificando un lo arduo y peligroso programa; el regreso de los diputados.

En cambio, sin debate, sin votación, frente a una Cámara que no habla a los diputados que, si bien se separan del Bloque sobre la mayor parte de las cuestiones políticas, permanecen con él por convicción, se dirige a las diputaciones, en las divisiones entre religiosos. En el segundo, se incluyeron los diputados que, si bien se separan del Bloque, no lo hacen para arruinar a su partido, ni para apoyar a los verdaderos opositores, ni, por desacuerdo entre sí, por desacuerdo, que combaten los propósitos de los bloques.

La primera fracción, que se designó en un momento con el nombre de radicales desidentados o traidores de moderados o modos (moderados) y lances y soscios (los que recibieron estos diversos títulos algo vagos, porque serían difícil y muy largo enumerarlos) y sus denominaciones verdaderas y auténticas, es de 76; mientras que los que permanecen, en efecto, en cuatro grupos: izquierdo, radical, Izquierdista, republicano de Izquierda, inde-

pendientes de Izquierda. Todos, así, se califican como "izquierdistas", en tanto que, en realidad, sesionan a la derecha del Bloque, el cual forma la verdadera Izquierda oficial. Si se me pregunta qué diferencia deben sostener entre la Izquierda capitalista y la Izquierda popular, se separan de los partidarios de opiniones y sobre todo por razones personales. Además, quedan a menudo que, en algún escrito importante, dos o tres de dichos grupos se hallan de acuerdo entre ellos, mientras que, en otra votación, los miembros de un mismo grupo se dividen en dos fracciones adversas. Agreguemos, en fin, que si se presentase un homenaje a la memoria de un solo es de seis o siete que, sin duda, se hallaría mejor perplejo, para citar los 175 diputados que contienen, se conoce a algunos que causan constantemente a remojo, que de los bloquistas, cuando se encuentran otros, más numerosos, es cierto que se juntarán de buena gana con los opositores de la derecha.

Este solo cuadro de 118 miembros, y, de acuerdo con el informe subido,

visto en el Congreso, se divide en 117 diputados (los conservadores) y 16 miembros de la Federación Republicana (progresistas) con 36 los independientes de derecha, con 44. En la antigua Cámara, esa minoría poseía más o menos el mismo número de adherentes y las mismas subdivisiones. Solamente, los tres primeros grupos absorberían casi su totalidad, reduciendo a los independientes a un número igual. Por lo tanto, por día, la proporción que se ha dado, es decir, la proporción en la que se han reducido las novedades, es tan reducida, en esa oposición ya tan reducida, un cansancio por las clasificaciones anteriores y una dislocación desalentadora.

Para completar ese cuadro que no revela más que 689 diputados, es necesario observar que una docena de miembros pertenecientes sobre todo a las opiniones extraortodoxas, relajaron su invisibilidad, siendo uno y otro de los grupos mencionados. Entre ellos, cosa curiosa, figura Benítez, ex presidente del Consejo, quien, manifestadamente, se reserva un papel de arbitrio o quizá una evolución correspondiente a las circunstancias o sus ambiciones.

La deducción que se impone, después de este examen, es que el Bloque, si quedó unido y disciplinado, puede, a pesar de su leve minoría numérica, gobernar. En la Cámara, como aborda, Falla, se ha hecho todo lo posible para llevar a su seno algunos gérmenes de división. Ainda, gracias a las maniobras en el trámite de los incidentes de última hora. Es tiempo de relatar ésto.

El gabinete Doumouge, que había presidido las elecciones sin perseguir otro objeto que el de constituir un vigoroso bloco de Izquierda, pudió hacerse de haberlo conseguido. Estaba Carrasco, que se presentó en su calidad de rector a contar con una mayoría fiel, y una larga existencia. Pasa, luego, golpe teatral e imprevisto, el 10 de Junio, el muro di que se reunió la nuova asamblea, el ministerio, antes de ponerse en contacto con ella, presentó su renuncia.

¿Por qué? Doumouge invocó pretextos un pueriles e inveterados que excitaron toda la prensa a buscar las verdaderas razones; y éstas fueron: brieros al fiscal del Hacienda varías, que daban una sola hora brindo, con lo que dominaba todo el debate; la ley militar.

De las tres fracciones 44 Bloqueados,

los socialistas sindicados y los socialistas independentes, hostiles a los tres años de cuartel, reclaman su inmediato al servicio de 4 años. Pero la tercera, el parido radical unificado, no se halla unánime en esa exigencia. Oficialmente, ella piensa que el régimen a los tres años, bien de un modo más brando, bien de un modo más suave, viola o, prácticamente, cesa a los demás, ante todo aquellos que se acercan al poder—muy perplejos y vacilantes en esa matrícula. El servizio de tres años que quieren abrogar, les parecía necesario momentáneamente a la defensa nacional. El propio Doumouge, desde que había tomado la cartera de Relaciones, formó un grupo de esos disidentes. Ello es que el ministro, a su vez, pidió la renuncia de los diputados que, en un dilema cruel o volver al partidismo de dos años, y, por consiguiente, se comprometió a la vez la seguridad de

Nueva York, extendiéndose después por todo la República.

El *Times*, de Nueva York, dice: "En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui derrotado por Juan, que en 1911 no volvió a presentarse en la Cámara.

Juan, en 1911, hizo una visita al Río de la Plata.

Sábado 22—Dó Salto a Central. Se lo A. En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui derrotado por Juan, que en 1911 no volvió a presentarse en la Cámara.

Juan, en 1911, hizo una visita al Río de la Plata.

Sábado 22—Dó Salto a Central. Se lo A. En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui derrotado por Juan, que en 1911 no volvió a presentarse en la Cámara.

Juan, en 1911, hizo una visita al Río de la Plata.

Sábado 22—Dó Salto a Central. Se lo A. En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui derrotado por Juan, que en 1911 no volvió a presentarse en la Cámara.

Juan, en 1911, hizo una visita al Río de la Plata.

Sábado 22—Dó Salto a Central. Se lo A. En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui derrotado por Juan, que en 1911 no volvió a presentarse en la Cámara.

Juan, en 1911, hizo una visita al Río de la Plata.

Sábado 22—Dó Salto a Central. Se lo A. En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui derrotado por Juan, que en 1911 no volvió a presentarse en la Cámara.

Juan, en 1911, hizo una visita al Río de la Plata.

Sábado 22—Dó Salto a Central. Se lo A. En cuanto a la personalidad de Juan, el conocimiento de nuestros lectores es bastante completo pues más de 1000 hemos tenido que ocuparnos de él".

En el fondo, el Jefe del servicio, que no era tan vitorioso como lo proclamaban las estadísticas, si hubiera sido una figura más fuerte, como lo apoyó la obra del periodista *Current Opinion*, una de las más importantes revistas newyorkinas, con la que se acordó la victoria de Juan, habría logrado una victoria aplastante.

Sea cual sea su凭信, indudablemente es en la actualidad una situación de riesgo.

Una noche en 1859, en 1885 fue elegido por primera vez diputado, pero condenado por su recelo a la justicia, en 1891 y fui elegido en 1893. En las elecciones de ese año fui

que no tenga la ALCANCIA DEL HOGAR—No perdais

Son los ahorros de los individuos los que constituyen la riqueza y el bienestar de toda nación y es el desplazamiento de los individuos lo que ocasiona el empobrecimiento de los Estados. Por consiguiente toda persona ahorriativa debe ser considerada como un benefactor de sus semejantes y todo aquel que derrocha como un enemigo público.



Las bases verdaderas de la riqueza son el trabajo y el ahorro.

Tu fortuna se formará no con lo que ganas sino con lo que ahorraras.

Calle TREINTA y TRES número 1433 esquina 25 de MAYO

JOSE S. GONZALEZ.—Escríbano público. Ha trasladado su oficina a calle Misiónes número 1385 alto.

LUIS BARATTINI.—Médico clínico. Atiende exclusivamente a los enfermos de la piel los martes, jueves y sábados de 1 a 3 p. m. Piso 1402 1382?

FRANCISCO COAFARELLI, médico. Consultas de 1 a 3 p. m. Goce 1474

ERNESTO CARDELLINO, Dentista. Jefe de la Clínica del Hospital de niños. Consultas de 9 a. m. a 6 p. m. Calle Convención 1253 esquina Soriano.

JUAN B. BAZZANO.—Escríbano, Mi- siones 1410 y 8 de Octubre 286. Teléfono La Uruguayana 807 Central y 187 Unión.

IGNACIO BERGARA.—Escríbano público.—Ha trasladado su oficina a la misma calle Misiónes 1495, entre 26 Mayo y Cerrito. Departamento particular Andes 1527. Teléfono: Cooperativa 823.

LAGUARDIA Huos, cirujano dental.—Nuevos dientes para la confec- ción de dentes artificiales. Extracciones de dientes sin dolor. Obturaciones de oro, platino y porcelana. Consulta 823.

JOÁN RODRIGO GONZALEZ BARGO.—Escríbano. Misiónes 1385 alto.

LUIS ARRARTE VICTORIA, arquitecto y agrimensor. Estudio: Rincon 456 2º piso.

Sombrerería Nacional

Alejandro Tarancilla
ESPECIALIDAD EN ARTICULOS DE HOMBRE
Calle 18 de Julio 1281
entre Yi y Yaguarón

Folleto de "El Amigo del Obrero" 54

P. JUAN CHARRUAU

Una familia de bandidos ca 1793

Relato de una abuela

primeras estrellas, la torre de Saint-Florent-le-Vieil, que asomaba en medio de un océano de verde. Finalmente, a la orilla de Leira más abajo de Saint-Florent, se ostentaba el nido adonde, cual palomas viajeras, volvíanlos con amor, nuestro amado Bois-Joli, cuyas plantas se bañaban en las aguas, que la naciente sombra hacia lucir con ondulante brillo metálico, en tanto que sus delgadas torreñas lanzaban una nota de luz sobre el fondo gris del firmamento.

Perro reo que me entretengo en soñar como una joven... Volvamos a vuestro tío Arturo.

Nuestros dos nietos, llevan lo de la mano sus cabalgaduras subian a pie la colina.

—Respiraremos un poco cuando lleguemos a alto—dijo el conde de Serrant a su criado; —el paisaje es encantador y no me caro de mirarlo.

Llegados a la cumbre de la colina dirigieron la mirada hacia Bois-Joli. Al cabo de un rato dijo Arturo,

que no tengo la ALCANCIA DEL HOGAR—No perdais

OBREROS

Es completamente inutil que os desvaneis los sesos pensando en problemas sociales sobre el abaratamiento de la vida y la solución de las crisis económicas, mientras no os decidais formalmente a ahorrar.

No dejéis pasar un sólo día más

sin abrir vuestra cuenta en

La Caja Obrera

calle Treinta y Tres 1433, en donde os entregaran gratuitamente una

ALCANCIA DEL HOGAR

ingenioso mecanismo Norte Americano UNICO que ha dado prácticos y verdaderos resultados.

Horas de Oficina

de 10 a 12 a. m. y de 1 1/2 a 4 p. m.
Día Sabado de 10 a. m. a 1 p. m.

AGUA ESTERILIZADA

1a Fabrica de Leche Kefyr

Fundada en 1886. No tiene Sucursal.

Casa especial en preparación de toda clase de leches específicas para enfermos, personas delicadas y niños. Prevee a todas las S. de S. M., Sanatorios y Hospitales.

Ignacio Silva

Kefyr, Kummis, Babere, Bulgaria, Yoghóú, Grivel, Arroll, Lacto Vaceline, Maternizada, Peptonizada, Esterilizada para viajeros.

Gral. Lupa, antes Cordoba, 1237.

Entre General Palleja y Zaplán

Trenes por frente, 8 y 4

Tel. Uruguayana 48, Aguada.

Cooperativa: 8076, B, Vista

LA POPULAR

Librería Papelería y Tipografía

18 de Julio, 1574

Teléfono: La Uruguayana 708 (Cordón)

Panificación á Vapor

del Este

Cela Yda, de M. PEÑA 6 hijas.

Calle Constituyente, 1484

Primera y única fábrica

de ROCADITOS DE MONJA

USADA ESPECIAL

en la fabricación de gallota

Se vende

Pan inglés, para sandwiches aleman, de afrecho y de graham

Pan de molde, para donuts

Pan de mol